



«ДОЧЕНЬКА»

В отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов № 4 комплексного центра "Осень" Татьяна СОРОКИНА служит уже двадцать лет.

Валентина ПОВАЛЯЕВА

У Татьяны Николаевны Сорокиной теплые смеющиеся глаза и заразительный смех. С первой минуты знакомства с этой милой женщиной начинаешь понимать, почему ее подопечные, одинокие бабушки, за которыми социальный работник ухаживает многие годы, любят свою "доченьку" и ждут-не дождутся новой встречи с ней.

Вообще-то по образованию Татьяна Николаевна - техник-технолог, до 1991 года работала в системе общественного питания и социальным работником стала сначала по необходимости: в кризисные девяностые многие объекты общепита закрывались, та же участь постигла столовую, в которой работала Сорокина. Но оказалось, что социальный работник - дело как раз по душе неравнодушной и неунывающей

женщине. Со временем Татьяна привязалась к своим подопечным, ухаживая за ними, превратилась для одиноких людей в родного человека. Сегодня на попечении Т. Сорокиной - десять пожилых женщин, для которых она и повар, и помощница в хозяйственных делах, и парикмахер, и няня, и близкая подруга, которой можно доверить все свои тайны.

- Я ведь в детстве у бабушки воспитывалась, - признается Татьяна Николаевна, - звали ее Таисия Андреевна, я очень ее любила. И сейчас, глядя на моих подопечных, я вспоминаю свою бабушку и стараюсь облегчить им жизнь, насколько это возможно.

Рабочий день Т. Сорокиной начинается в восемь утра. Ей нужно заглянуть к своим "бабушкам", кому - воды принести (живут все они в частном секторе), кому - в доме прибрать и

вымыть, одежду ли починить, кому - продуктов из магазина принести и обед приготовить. В этих заботах проходят недели за неделями. И много Татьяна Николаевна уже не представляет.

Задаю провокационный вопрос: "Если бы появилась возможность вернуться к прежней работе, по специальности, ушли бы из соцработников?" - и слышу в ответ:

- Нет, конечно, я ведь к своим бабушкам привязалась всем сердцем! Как же я их брошу?

И бабушки без своей Танюши не могут. Так и заявляют: "Таня - лучше всякой дочери!" - и торопятся отплатить добротой за доброту. В ноябре Татьяна Николаевна отмечала 50-летний юбилей, так одними из первых, кто поздравил с праздником, были ее подопечные. Бабушки.

Фото С. БИРЮКОВА.